



平成 30 年 2 月 14 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 フ ェ イ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 平 澤 創
(コード番号 4295 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 最 高 財 務 責 任 者 佐 伯 次 郎
T E L (03) 5464-7633 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 30 年 2 月 13 日に開示いたしました「平成 30 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにつきましても訂正がございますので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

【訂正箇所】

サマリー情報

※注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

(訂正前)

| | | | | |
|---------------------|---------------|------------------|---------------|--------------|
| ①期末発行済株式数 (自己株式を含む) | 30 年 3 月期 3 Q | 13,831,091 株 | 29 年 3 月期 | 11,960,000 株 |
| ②期末自己株式数 | 30 年 3 月期 3 Q | <u>967,031</u> 株 | 29 年 3 月期 | 2,091,180 株 |
| ③期中平均株式数 (四半期累計) | 30 年 3 月期 3 Q | 12,032,464 株 | 29 年 3 月期 3 Q | 9,869,309 株 |

(注) 30 年 3 月期 3 Q の期末発行済株式数 (自己株式を含む) の増加 1,871,091 株及び期末自己株式数の減少 1,124,149 株の内訳の主なものは、平成 29 年 8 月 1 日を効力発生日とする日本コロムビア株式会社との株式交換を実施したことによるものです。

(訂正後)

| | | | | |
|---------------------|---------------|-----------------|---------------|--------------|
| ①期末発行済株式数 (自己株式を含む) | 30 年 3 月期 3 Q | 13,831,091 株 | 29 年 3 月期 | 11,960,000 株 |
| ②期末自己株式数 | 30 年 3 月期 3 Q | <u>69,332</u> 株 | 29 年 3 月期 | 2,091,180 株 |
| ③期中平均株式数 (四半期累計) | 30 年 3 月期 3 Q | 12,032,464 株 | 29 年 3 月期 3 Q | 9,869,309 株 |

(注) 30 年 3 月期 3 Q の期末発行済株式数 (自己株式を含む) の増加 1,871,091 株及び期末自己株式数の減少 2,021,848 株の内訳の主なものは、平成 29 年 8 月 1 日を効力発生日とする日本コロムビア株式会社との株式交換を実施したことによるものです。

以 上